
    

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2016. április 17. -  Húsvét 4. vasárnapja 

 
 

OLVASMÁNYOK  ApCsel 13,14 43-52 
 Jel 7,9. 14b-17  Jn 10,27-30 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 az életszentségért a családokban 
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért 
Aron Fitzgerald-ért, születésnap (Henry) 
Resch családért (család) 
Házi Jenőért (fia és neje) 
Házi Anniért (szülei) 
Tausz Zsuzsáért (édesanyja és családja) 
Deák Violáért (Magony család) 
11:00 az elsőáldozókért és családjaikért 
Szakolcai Ákosért (édesanyja és családja) 
Forrai család tagjaiért (Forrai család) 
Wohlfart Jánosért (szerettei) 
Szigety Istvánért (Léránt Etelka) 
Dala Irénért (Imre és családja) 
Dala Irénért (Pável Marika) 
Halász Béláért (család) 
Aykler édesanyáért, évforduló 
 (Aykler és Padányi családok) 
hozzátartozókért (Benyó Nusi) 
Mártáért (Stefi) 
Gehér Lászlóért (felesége és családja) 
Hétfő (18)  
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Bernette Ong, birthday (Henry Young) 
Kedd (19)  
7:30 for our Jesuits 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Lizanne Castillo, birthday (Henry Young) 
Kaufmann Zoltánért (Helen Kaufmann Mali) 
Szerda (20)  
7:30 for Jesuit vocations 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
7 PM békéért a Kárpát-medencében 
Csütörtök (21)  
7:30 for the conversion of non believers 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 

Péntek (22) Boldogságos Szűz Mária, Jézus 
          Társasága édesanyja 
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Szombat (23) Szent Adalbert püspök és vértanú 
7:30 for world peace 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Etelka and Pál 
 

 

A Szentatya áprilisi imaszándéka 
Egyetemes: Hogy a mezőgazdaságból élő 
kistermelők értékes munkájukért méltányos 
jövedelemhez jussanak. 
Evangelizációs: Hogy Afrika keresztényei politikai és 
vallási feszültségek között élve tanúságot tegyenek 
Jézus Krisztusban való hitükről és szeretetükről. 
 

 
 

Temetés: Dala Irén (83) 
 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (17) a papi és szerzetesi hivatások 
világnapja  ShareLife gyűjtés  Elsőáldozás a 11 
órai szentmisén  Palacsinta vásár a cserkészek 
javára  Karitász könyvvásár  Irodalmi Délután 
12:30-kor: „József Attila költészete” 

Szerda (20) Nyugdíjas Klub 1-kor  rózsafüzér este 
6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás 
Péntek (22) Pax Romana este 8-kor 
Szombat (23) Magyar Iskola, Cserkészet, Baba-Mama 
Klub, és a felkészítők 
Vasárnap (24) Ebéd és süteményvásár a Házasok 
Klubja szervezésében 
26. Rózsafüzér készítés 6:30-kor Május 1. Gyűjtés a 
pápai missziós művek javára  Családi Mise 11:00-kor 
 Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése  
Süteményvásár Böjte atya árváinak a javára 3. 
Házasok Klubja gyűlése 1-kor 6. KFT gyűlés 1-kor 
7. Anyák napi vacsora 13-15. Nagycserkész tavaszi 
tábor az oshawai magyar parkban 14. Rummage Sale 
az udvaron Böjte atya árváinak a javára 9-1 között 15. 
Bérmálkozás Cserháti püspök atyával a 11 órai 

 

Juhaim hallgatnak szavamra. Ismerem őket, és ők követnek engem. 
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szentmisén  Lángos vásár, utána “Válogatás az 
Ezeregyéjszaka meséiből” a Lángosgyúrók 
előadásában. 

HÍREK 
 Ebéd és süteményvásár a Hallban a Házasok 
Klubja szervezésében április 24-én. Menü: borjú- és 
sertéspörkölt galuskával, saláta, hagyományos almás 
lángos, kávé. Jegyrendelés nem szükséges ($15). 

 Anyák napi vacsora lesz a Szent Erzsébet Magyar 
Iskola szervezésében május 7-én a templom 
dísztermében. Ajtónyitás este 6-kor, gyermek táncház 
6:30, vacsora 7:00. Zene: Zónai Attila. Menü: húsleves 
házi kiskocka tésztával, sertés sült, gomba szósz, 
rántott csirke, rizibizi, coleslaw, uborka, rétes és kávé. 
Érkezéskor sósperec az asztalon. A vacsorát készítik 
Ritter Teri és Kormányos Mihály. Jegyek kaphatók 
elővételben szombatonként a Magyar Iskola 
irodájában. Felnőtt/Aranykorú $30, középiskolás $20, 
általános iskolás $15, óvodás $10. Érdeklődni lehet 
Lipcsey Annánál 416-805-3444. 

 Jótékonycélú vacsora lesz az oshawai Magyar 
Házban szombaton, május 7-én. Az est tiszta 
bevételével Böjte Csaba atya alapítványát támogatják. 
Mindenkit szeretettel vár a rendezőség. Információ: 
416-281-2635 (Somlai Anna).  

 A vasárnapi perselypénz összege márciusban (3 
vasárnap, Nagypéntek és Húsvét) összesen $21,913 
volt. Mint minden évben, a nagypénteki szertartáson 
kapott adományokat az egyházmegyén keresztül a 
Szentföld megsegítésére küldjük el, idén 1,615 dollárt 
továbbítottunk. A ShareLife javára eddig $5,840 
érkezett. Köszönjük a nagylelkű adakozást. 

 Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak 
Dala Irén emlékére: Barbolyás Erzsébet, Berden 
István és Margit, Birinyi George és Irén, Bonnay Kati, 
Csermely Krisztina, Dala Jessie, Vanessa és 
Trajkovski Cveta, Dániel család, Dolmányos Mária, 
Engyel Gyula és Teréz, ifj. Engyel Gyula, Farkas 
Ágnes, Fodor Irén, Gajárszky C.&I., Gáspár Gyula és 
Vicki, Hirschler Margaret, Kariko Lillian, Katona Magdi, 
Koszonits Ilona, Koszó család, Kovács Klári, 
Kökényesi János és Júlia, Kuhár Anna, Kusztos Matild, 
Lajos Ferenc, Lakatos Steve és Veronika, Mr. & Mrs. 
Lipcsik, Markovits Ferenc és Erzsébet, Molnár Magda, 
Németh Ilona, Pável Marika, Peterdy Mihály és Anikó, 
Pickó József és Mária, Ritter Teri, Rozinka István és 
Rose, Schneider Margaret, Sepa Ilona & E., Simonka 
Frank és Mária, Somlai Steve és Anna, Szabó Ibolya 
és Kinga, Szabó L., Szárics család, Szendi Helen, 
Szendi Lenke, Sztanyó László, Takács Frank és 
Elizabeth, Varga Emma, Zentai Frigyes és Júlia, Zinner 
Anna, Zydron Margit 
Szőke Terézia emlékére: Szőke Lajos. 
 

Ferenc pápa üzenete a hivatások 52. világnapjára 
Húsvét negyedik vasárnapja elénk állítja a Jó Pásztor 
ikonját, aki ismeri juhait, nevükön szólítja, táplálja és 
vezeti őket. Ezen a vasárnapon, immár több mint ötven 

éve, a hivatások világnapját ünnepeljük. Ez felhívja 
figyelmünket az imádság fontosságára – amint Jézus 
mondta apostolainak – hogy az aratás ura küldjön 
munkásokat az aratásába. Jézus ezt a parancsot egy 
olyan alkalommal fogalmazza meg, amikor éppen 
misszióba küldi tanítványait. A tizenkét apostolon kívül 
további hetvenkét tanítványt is meghív, és kettesével 
elküldi őket a misszióba.  

Csak akkor vagyunk képesek életünket felajánlani 
ebben a missziós lelkületben, ha kilépünk 
önmagunkból. Ez nem azt jelenti, hogy megvetjük saját 
életünket, érzéseinket, emberségünket. Éppen 
ellenkezőleg: aki Krisztus nyomdokain járja az utat, az 
élet bőségét találja meg, miközben önmagát teljesen 
Isten és az Ő országa szolgálatába állítja. 

A kivonulásnak ez a mozzanata nemcsak a meghívott 
egyénre vonatkozik, hanem az egész egyház missziós 
és evangelizációs tevékenységére is. Az egyház 
annyira hű ténylegesen Mesteréhez, amilyen 
mértékben „kivonul”, nem aggódik önmaga, struktúrái 
és eredményei miatt, hanem képes nekiindulni, 
megmozdulni, találkozni Isten gyermekeivel azok valós 
élethelyzetében és együtt tud érezni (szenvedni) velük 
sebeik miatt. Az evangelizáló egyház elindul az 
emberek irányába, hirdeti az evangélium szabadító 
üzenetét, Isten kegyelmével gyógyítja a lélek és a test 
sebeit, felemeli a szegényeket és a szükséget 
szenvedőket. 

A kivonulásnak ez a dinamikája, amely az Isten és az 
emberek felé vezet minket, életünket örömmel és 
értelemmel tölti meg. Ezt szeretném főként a 
fiatalabbaknak elmondani, akik koruknál fogva és az 
előttük feltáruló jövőkép miatt képesek készségesnek 
és nagylelkűnek mutatkozni. Olykor az ismeretlen, a 
jövővel kapcsolatos aggodalmak és a mindennapok 
bizonytalansága azzal fenyegetnek, hogy megbénítják 
lendületüket, gúzsba kötik álmaikat, s egészen odáig 
jutnak, hogy azt gondolják: nem érdemes 
elköteleződni, és hogy a keresztény hit Istene 
korlátozza a szabadságukat. Ezzel szemben, kedves 
fiatalok, ne legyen bennetek félelem aziránt, hogy 
kilépjetek önmagatokból, és útra keljetek! Az 
evangélium az az Ige, amely felszabadítja, átalakítja és 
szebbé teszi az életünket. Milyen szép is engedni, 
hogy meglepjen Isten hívása, befogadni az Ő Igéjét, 
életetek útját Jézus nyomában járni, az isteni 
misztérium imádásában és a felebarátok iránti 
nagylelkű odaadottságban! Életetek ezáltal napról 
napra gazdagabb és örömtelibb lesz! 

Szűz Mária, minden hivatás példaképe nem félt 
kimondani igenjét az Úr hívására. Ő kísér és vezet 
bennünket. Mária a hit nagylelkű bátorságával énekelte 
meg azt az örömöt, hogy kilépett önmagából, és 
rábízta életének terveit az Istenre. Hozzá fordulunk, 
hogy teljesen nyitottak legyünk arra a tervre, amelyet 
Isten mindannyiunknak készített. Szűz Mária 
védelmezzen bennünket, és járjon közben 
mindnyájunkért (Ferenc pápa, 2015. március 29, Magyar Kurír). 



 

KÖNYÖRGÉSEK       április 17. 
 

1. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Sinkó Renátáért, Gerencsér 
Lajosért, és Szántó Katalinért 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Haman Éváért, és 
Dala Irénért. 
 


